





djecu i njihovo stradanje koje gledamo. Svako dijete je slika Ismailova. Za patnju svakog djeteta smo svi odgovorni, jer su naše sudbine povezane. Upitajmo se u kakvom društvu živimo i kakvi smo ljudi, kada smo spremni diskriminirati djecu i na njima pokazivati snagu i nasilje. U kakvom duhovnom i moralnom okruženju rastemo, ako smo u stanju, bez ikakvog kajanja i grijehe savjesti, da nasilje nad djecom? Tom zlu i toj nepravdi se mora stati kraj, bez obzira na to otkuda ono dolazilo. Ne možemo pristati na to da se gaze prava slabijih. Obaveza je i poslanje svih nas, bili muslimani, jevreji ili kršćani, da o tome govorimo i da se borimo, jer ne vrebava samo pred komunističkim vratima, pa da možemo biti spokojni. Dođe li on i pred naša, ako ga zajedno ne otjeramo. Allah ne uzdiže nijedan narod koji slabijim ne daje njihova prava, govorio je Poslanik, a.s. I ja je govorio: Na ovom svijetu najbolja je kuća (država) u kojoj je zbrinut slab (sirotina) i prema njemu se lijepo postupa, a najgora je ona kuća (država) u kojoj se loše postupa prema slabijem (sirotini). Braćo i sestre. Svjedoci smo velikog stradanja ljudi i hidre koju naša braća i sestre iz Sirije i Iraka. Oni su žrtve zuluma i nepravde koja im se od strane režima i onih koji ga pomažu, kao i hordi ubica koje su se sjatile u te zemlje iz svih krajeva svijeta. I ovaj put naj snažnije apeliram na naše muslimane da svoje ruke držale dalje od tih zemalja i ne učestvuju u nasilju nad muslimanima i drugim ljudima. Naprotiv, otvorimo naša srca i naše domove da pomognemo tome napaćenom narodu. Pomozimo našim muftijama i imamima, te obodrimo brojne volontere Islamske zajednice u Srbiji i Hrvatskoj, koje se susreću s nevoljnicima, da im se našu ruku pružimo. Zahvaljujem se svima, posebno građanima tih dviju zemalja, na pokazanoj solidarnosti prema patnjama muslimana. Braćo i sestre. Ma gdje živjeli, živite u miru i prijateljstvu, sa svojim bližnjima, komšijama i prijateljima. Ne dozvolimo da nas razlike udaljavaju od naše primarne potrebe da budemo ljudi. Pozivam jevreje, kršćane, muslimane i druge da složno radimo na podizanju naših porodica, odgoju naše djece i oživljenju našeg zajedništva. Sklapajmo prijateljstva s ljudima gdje god nam se ukaže prilika; založimo se za istinu i pravdu kada god se želi proturiti laž ili nametnuti nepravda; izbjegavajmo svađa i prepirke o onome u čemu nema koristi, a u čemu je šteta očitita; prajtajmo jedni drugima, jer to učvršćuje veze među ljudima i narodima. Zamolimo Gospodara svjetova da nam olakša odvodnjalučke terete, poveže naša srca i bude nam milostiv na Sudnjem danu. Braćo i sestre. Svima vama u domovini Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Sloveniji, Srbiji i dijaspori želim sretno i berićetne bajramske dane. Provedite ih s porodicama, rodbinom i prijateljima. Bolesnim i muhadžirima želim da im Allah podari lijeka i sigurno stanište i učini kraj njihovim mukama i iskušenjima. Neka u srca svih nas Uzvišeni unese nadu da ćemo sutra u boljem svijetu živjeti. Bajram Ćerif mubarek olsun!

Izvor vijesti: Rijaset.ba